
理事会議事録 
 

 

議   事   内   容 

 

■協会長挨拶 （上野 協会長） 

●みなさんこんばんは、先日の協会春季大会に参加いただいた皆さんご苦労さまでした。各会場で

は、夜間の冷え込みがきつく大変寒い思いをされたと思います。私は、防寒着をもって行くのを忘

れ、一晩中非常に寒い中で我慢していました。また、南紀方面では台風の影響があり、少し波があ

ったように聞いております。成績については、現在集計の途中ですが、約半数の方が釣果無しだっ

たようです。5月の理事会案内には、成績表を添付する予定です。賞品の授与についても 5月理事

会で行いたいと思っていますのでよろしくお願いします。ようやく大阪府のまん延防止重点措置は

解除されましたが、依然として感染者数は高止まりの状態で推移しています。安心せず感染予防対

策の継続をお願いします。 

■4月連盟通知事項について （上野 協会長） 

●令和 4年度会員登録については、23協会 1,698名となり、昨年比 97名の減となっています。年々

会員数は減少しており、このまま推移すると令和 5年度は、1,600名を割る可能性があります。 

●協会長の交代については、大阪協会、香川協会、愛知協会、北陸協会の 4協会が交代されました。 

●4月 24日開催予定の SC協会対抗戦については、コロナ禍に伴い参加申込者が少なく、関係者で協

議の結果、中止となりました。 

■協会春季大会について （上野 協会長） 

●4月 17日 事故も無く、無事終了しました。挨拶でも申しましたが、急激な冷え込みと、波浪によ

り成績はあまり良くなかった模様でした。 

■全日本キスについて （上野 協会長） 

●大阪協会からは、17会場 156名の申込がありました。大阪協会の会場別では、多い順に宮津会場

38名、熊野会場 23名、淡路島会場 19名、敦賀会場 16名となっています。連盟からの全国集計が

届いたら、皆さんにお知らせいたします。 

■クラブ対抗キスについて （上野 協会長） 

●6月 5日に京丹後市で開催を予定しています。今回も大阪協会が PTとなっておりますので、5月理

事会にて協力のお願いをしたいと思っています。5月 16日に連盟長と共に、京丹後市にご挨拶なら

びに打合せに行って来ます。5月理事会にて申込み受付けを行いますので、多数の参加をお願いし

ます。 
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■報知キス選手権大会について （上野 協会長） 

●報知新聞社より、「報知拙者カップ」が 5月 14日 鳥取弓が浜、5月 22日 徳島北の脇、5月 28 日 

愛知堀切海岸で開催され、参加依頼が届いております。参加費は予選会 2000円、選手権が 1000円

となっています。詳細案内を希望の方は、申し出ていただければ詳細ファイルを送付させていただ

きます。 

■ＧＦＧ（がまかつファングループ）イベントについて （湯浅 大物部長） 

●今年初めて、がまかつが後援した投げ釣りのスペシャルイベントとして、5月 21日～22日岡山で

開催されます。用品にがまかつの製品を使用するといった制限はありませんので、気軽に参加して

いただくことが出来ます。参加費は 1000円です。受付け後は、基本渡船利用での釣行ですが、岡

山県～香川県一帯で釣場自由となっています。参加を希望される方は、湯浅・永沢まで連絡をして

ください。 

■事故防止講習会について （上野 協会長） 

●8月 7日開催予定の事故防止講習会については、高津事故防止委員長から海上保安監部に連絡をし

て頂き、講習会を開催していただける返答をいただいております。詳細が決まりましたら、後日お

知らせいたします。ただし、会場（産業創造館会議室）の入場制限がある場合は、各クラブの人数

制限をしなければならないかも知れませんので、ご了承をお願いします。 

■その他 （上野 協会長） 

●協会 55周年記念大会開催の要望について 

 本年度 55周年にあたる年でありますが、既に日程が決まっており本年は予定を入れられないと思

われます。また、各協会に連絡しての開催についてもコロナ感染が危惧されるため、来年の行事予

定を審議するときに協議したいと思います。 

●クラブ混合キス開催会場について 

 弓が浜での開催（案）も出ておりましたが、従来どおりの京丹後での開催を予定します。 

 

 

以 上  

 

 


